



黎明：我的靈魂繼續飛！

香港文匯報訊（記者 李慶全）「走的只是軀殼，靈魂繼續飛」——這是黎明的最新金句。雖然主人家雷頌德臨場忘我爆粗，但吸引力始終不如金句頻出的黎天王，只要金句一出，紅館全場掌聲響起。

《雷頌德Thank You演唱會》一連三場於前晚在20位群星友好支持下紅館開騷，主角雷頌德(Mark)一時高興不慎爆粗，並向愛妻高呼「I love you！」，而愛將陳慧琳(Kelly)更唱足8首歌，楊千嬅跟Mark傳不和也開腔否認傳聞，好友黎明則壓軸演出表現風騷大拋金句。

雷頌德謝恩師黃霑
Mark與馮德倫曾組成Dry樂隊，前晚二人重聚一併否認當年是咬弦而拆夥。雖然被Mark取笑是大導演卻穿上紅館舞台，但馮德倫笑言這性格是沒有得改的。在向黃霑致敬環節上，Mark感謝雷叔教他很多音樂上的知識外，也要做個君子，即使患病時仍致電提點他，故對雷叔給予別人關心的心意尤其感動，也特別送上一首非他作品的《明星》，並由黎明身穿禮服獻唱

上又騷玉腿勁歌熱舞，她答謝Mark替她寫了過200首歌，所以沒有雷頌德也就沒有陳慧琳。

千嬅開腔否認不和
千嬅一身黑色透視露背裝上台，Mark主動談起二人不和始於宣傳海報沒千嬅的照片，只是千嬅當時剛生產完要坐月子，千嬅也感謝Mark寫過不少好作品給她，亦期望將來繼續合作，更讚賞有聽過楊千嬅的歌也一定知道雷頌德是誰，音樂上二人絕對「心照」，又像她懷孕36周期間錄歌時戰戰兢兢，Mark亦兩晚沒睡為了替她趕曲譜。

梁漢文腳傷未癒冒著「爆線」危險仍忍痛落力唱跳，令Mark好感動，安仔出場觀眾連番在叫Sammi的名字，在握手時更遭熱情女歌迷攬實強吻不放。基仔爆Mark在家是穿大笨象「仔煙筒」內褲，Mark笑基仔在他家經常「周屋走」，可是一開口卻講成粗口「周×走」，全場觀眾捧腹大笑。方力申跟鄧麗欣情侶檔合唱，Mark即踢爆二人不止拍拖兩、三年，原來已經一起有七年，二

人也當眾拖手合唱表現恩愛，更合拍地向Mark齊聲飛吻。

Mark在演唱會尾聲，感觸地表示外間不時會說他江郎才盡及無料到，當中辛酸實不為外人道，不過他仍堅強借RubberBand唱出《強》寓意港人面對艱苦要懂得自強，更安排《就算世界無童話》作結尾大合唱為香港人打氣。



情侶檔的鄧麗欣與方力申擔任演出嘉賓。



Dry樂隊重聚，Mark、馮德倫及陳慧琳大唱經典歌。



一身黑色透視露背裝上台的千嬅，以行動打破跟Mark不和的傳聞。



雷頌德與太太大騷恩愛。



陳曉東與Kelly打頭陣演出。

李樂詩教兒子認識食材 黃婉君誕8磅2巨嬰

香港文匯報訊（記者 吳文釗）李樂詩、唐寧兩位媽媽級藝人昨日出席nowTV《非同小可小煮角》招募活動，李樂詩帶同兩位兒子亮相，大仔對煮食十分好奇，不時上台觀看其他小朋友煮食，更貪吃地要試食。擔任評判之一的盧覓雪提到好友梁洛施今天生日時表示，對方不在香港，會致電祝福她並代轉告香港傳媒很掛念她。知否梁洛施有沒新動向？盧覓雪稱對方以照顧小朋友為重，而且未有合適劇本出現，復出幕前要看天時地利。李樂詩笑言也想不到3歲半的大仔是如此為食，她說：「他很喜歡看煮食節目，也會入廚房幫手，更記得要洗手保持衛生。」李樂詩稱會帶兒子到超市認識各種食材，不想他長大後連煲水也不懂。唐寧就稱兒子只得2歲



唐寧與李樂詩出席活動，李樂詩更帶了3歲多的兒子Maxton同來。

麥浚龍新片預告被盜 網上瘋傳

香港文匯報訊（記者 植植）由日本驚悚片大師清水崇監製，麥浚龍Juno首度導演作品《殭屍》於2013年6月21日香港時間下午時分，被人惡意盜取了電影的首條預告片，並在YouTube任意發放。這種嚴重罪行，令電影公司Kudos Films Limited及國際發行公司Fortissimo Films蒙受損失，事件已向YouTube舉報為侵權影片，並交由律師處理，保留追究權利。電影公司稱「《殭屍》不單是Juno首次執導的心血作品，除了由劇本創作到現在後期製作歷時兩年之外，亦是一舉製作單位多月來的付出及努力。現今被人盜取了電影預告片，導演Juno本人最感到心痛。」監製清水崇，及導演Juno本人也表示對此事深感難受及可惜，身在海外忙於後期製作的Juno表示震驚，並言「這是一種最基本的尊重也忘卻的罪行，電影中超過六百個特技鏡頭，現階段仍處於製作當中，還未是曝光的時候。」

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）糖兄妹與泰臣昨日出席電影《藍精靈2》原作者生日及藍精靈55周年慶祝活動。糖兄妹在《藍精靈2》分別為大善和美芝一角配音，已第二次為美芝配音的糖妹可謂駕輕就熟，只用了一日時間完成配音，她笑道：「今次美芝因有好的一面，配音時要扮巫婆聲，還要自己配武打場面，雖然累過講對白，但就十分好玩。」今集故事在巴黎發生，糖妹笑稱話自己隨着藍精靈學識法文，又即場以法文說：「藍精靈，Bonjour（你好）。」問到再聲演美芝，酬勞可有加碼？她說：「唔知道，第一集內地收6億，希望下一次有機會配內地版，同理我放了在社交網，他們都叫我配呢套卡通片，仲問我拿飛。」

另外，糖兄今次不再聲演精靈爸爸，改為聲演大善一角，但大善卻是A貨藍精靈，他笑稱配音時笑多過講對白，由於笑不到那麼高音，所以這次聲演接近破音。問到糖兄假如有小朋友，會否帶小朋友去睇？他笑說：「等藍精靈拍到20集先，我會帶佢去睇。（咁遲先生仔？）可能兩年就拍十集。」

家燕姐斥吃狗肉殘忍

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）薛家燕昨日出席無線節目《寵愛wakaka》宣傳活動，並擔任評審選出最有表演天分的寵物，談及廣西「荔枝狗肉節」的報道，屠殺近十萬狗隻食用慶祝，家燕姐直斥是恥辱。談及近日內地屠殺近十萬狗隻食用來慶祝「荔枝狗肉節」，曾養過狗的家燕姐表示看到報道時很想哭，她說：「一粒荔枝三把火，狗肉又咁補，好容易會爆血管，希望大家唔好食狗肉。」家燕姐又直斥吃狗肉是恥辱，認為不應這麼殘忍，雖然大家在生活文化、觀點與角度上有不同，但狗隻也有性，幸好現在有義工願意出錢買回狗隻。家燕姐又說到《寵愛wakaka》節目中，會幫主人解決和寵物之間的問題，她謂以前也曾經養過貓和狗，覺得寵物很懂性，所以一定要給牠們愛和一生的責任，而她最怕就是老鼠。

泳兒張口先看卡路里

香港文匯報訊（記者 吳文釗）官恩娜（Ella）、許廷鏗與泳兒昨日出席《食物安全日2013之識讀識食》活動，Ella因近日忙於準備騷演出，花時間在別人的歌曲上，看起來沒精神。日前Ella不慎被偷手機，她表示幸好手機已上鎖，希望賊人只將手機轉賣，不要盜取手機內的資料及照片。努力減肥的泳兒表示近日也學習下廚，她說：「以前未出來工作不知道賺錢艱難，經常豪飲豪食不看價錢，現在除看價錢之外更會留意卡路里分量。因為經常在內地工作，返港後已經是凌晨，如在這時進食是最致命。」身兼牙醫的許廷鏗在選擇飲食方面也盡健康，他說：「例如飲可樂後不要立即擦牙，因為會把牙膠質擦走，影響牙齒健康。」現在努力做運動的許廷鏗希望可以強壯體魄一點，笑問他是否以張家輝為目標，他坦言難度太高，而且要零脂肪是一件很辛苦的事情。

「北派猴王」之孫李陽鳴病逝

香港文匯報訊（記者張瀟戈）「北派猴王」李萬春之孫、國家京劇院文武老生演員李陽鳴前晚8點18分在京病逝，年僅37歲。「南猴傳人」六小齡童得知消息後悲痛萬分，第一時間發微博表達哀思。據了解，李陽鳴的祖父李萬春與六小齡童的父親六小齡童並稱「南北猴王」，二人在猴戲藝術上取得的成就為中國的舞台奠定了基礎，而李陽鳴與六小齡童延續了老一輩的表演精髓，並在2004年猴年春節戲曲晚會中合作《金猴鬧春》，讓人印象深刻。六小齡童在微博中回憶了與李陽鳴的合作，並寫道：「英年早逝，令人惋惜，願他一路走好！」